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ВСТУП 
 

Актуальність теми дослідження. 

Функціонування вітчизняних підприємств у сучасних умовах 

господарювання й загострення конкурентної боротьби обумовлюють 

націленість підприємств на максимізацію прибутку. Основним  спонукальним  

мотивом  здійснення  будь-якого  виду  бізнесу,  його  головною  кінцевою  

метою  є  одержання  прибутку. 

Прибуток, займаючи центральне місце в ринковій економіці, є стимулом 

для суб’єктів господарської діяльності, підприємств якомога ефективніше 

використовувати наявні трудові, матеріальні ресурси. 

Значення прибутку неможливо переоцінити. Він є одним з основних 

джерел формування доходів бюджету. Прибуток створює фінансову основу для 

матеріального заохочення працівників, а також задоволення соціальних і 

матеріальних потреб засновників.  

Прагнення підприємців до отримання вищої норми прибутку створює 

передумову для ефективнішого задоволення потреб споживачів. У зв'язку з цим 

в отриманні прибутку повинні бути зацікавлені як підприємство, держава, так і 

суспільство в цілому.  

Позитивний фінансовий результат – прибуток – є тією метою, заради якої 

працює або, принаймні, повинно працювати підприємство. У величині 

фінансових результатів безпосередньо віддзеркалюються всі аспекти діяльності 

господарюючого суб’єкта; технологія, організація виробництва, система 

внутрішнього та зовнішнього управління, особливості діяльності, які 

визначають якість та обсяг виготовленого продукту, рівень собівартості, стан 

продуктивності праці тощо.  

Сукупність  цих факторів визначають ефективність виробництва і 

перетворюють прибуток на основну рушійну силу ринкового механізму 

господарювання та основне джерело економічного і соціального розвитку 

підприємства та держави в цілому. Одночасно прибуток впливає на зміцнення 
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фінансового стану підприємства, інтенсифікацію виробництва при будь–якій 

формі власності. Прибуток є не лише джерелом забезпечення 

внутрішньогосподарських потреб підприємств, а й джерелом формування 

бюджетних ресурсів держави.  

Виходячи  з великої кількості різноманітних трактувань прибутку, є 

необхідність уточнення сутності цієї категорії; виникає потреба в дослідженні 

діючих методик формування фінансових результатів підприємства.  

Відома з давніх часів категорія прибуток отримала новий зміст в умовах 

сучасного економічного розвитку  країни, формування реальної самостійності 

суб'єктів господарювання. Будучи головною рушійною силою ринкової 

економіки, вона забезпечує інтереси держави, власників і персоналу 

підприємств.  

Тому одним з актуальних завдань сучасного етапу є оволодіння 

керівниками і економістами сучасними методами ефективного управління 

формуванням прибутку в процесі операційної, інвестиційної та фінансової 

діяльності підприємств.  

Метою даної дипломної роботи є вивчення теоретичних і практичних 

аспектів щодо визначення резервів збільшення прибутку на прикладі ТОВ 

«Красний рибак». 

Об'єктом дослідження є ТОВ «Красний рибак», а предметом дослідження 

є процес формування прибутку ТОВ «Красний рибак», визначення факторів, 

резервів та шляхів підвищення обсягу прибутку на підприємстві. 

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні завдання: 

- вивчити економічний зміст прибутку, його види і функції; 

- дати техніко-економічну характеристику ТОВ «Красний рибак»; 

- провести аналіз фінансового стану підприємства; 

- здійснити аналіз прибутку; 

- виявити резерви збільшення обсягу прибутку; 

- розробити заходи щодо використання виявлених резервів. 
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У даній дипломній роботі для вирішення економічних завдань 

використовуються: 

- загальнонаукові методи (аналіз, конкретизація, модель трендів); 

- спеціальні методи дослідження (фінансовий аналіз, методи 

порівняння); 

- логічні способи обробки інформації (порівняння, відносних і середніх 

величин, графічного і табличного представлення даних і ін.);  

- факторний аналіз. 

Практична значущість дипломної роботи обумовлена тим, що розроблені 

заходи збільшення величини прибутку дозволяють ТОВ «Красний рибак» 

підвищити рівень прибутку і збільшити рентабельність підприємства. 

Інформаційною базою дослідження є укази Президента України, закони 

України, Постанови Верховної Ради, відомчі інструктивні матеріали, офіційні 

статистичні данні, спеціалізована економічна література, періодичні видання, 

статистична звітність ТОВ «Красний рибак». 
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ВИСНОВКИ 

 
            

        Прибуток як найважливіша категорія ринкових відносин характеризує 

економічний ефект, отриманий у результаті діяльності підприємства.  

           Значення прибутку полягає в тому, що він відображає кінцевий 

фінансовий результат. Разом з тим на величину прибутку, його динаміку 

впливають фактори, що як залежать, так і не залежні від зусиль підприємства. 

Практично поза сферою впливу підприємства перебувають кон'юнктура ринку, 

рівень цін на споживані матеріально-сировинні й паливно-енергетичні ресурси, 

норми амортизаційних відрахувань.  

Певною мірою залежать від підприємства такі фактори, як рівень цін на 

реалізовану продукцію й заробітну плату, рівень господарювання, 

компетентність керівництва й менеджерів, конкурентоспроможність продукції, 

організація виробництва й праці, його продуктивність, стан і ефективність 

виробничого й фінансового планування.  

           Будь-яке підприємство є сполучною ланкою, між виникаючими 

потребами людей і можливостями задоволення цих потреб. Утворюючись,  воно 

ставить перед собою завдання виробництва товарів, виконання робіт і послуг 

для споживання й має своєю економічною метою створити більш високий 

результат своєї роботи в грошовому вираженні за певний період, або одержати 

максимальний прибуток.  

          Хоча виробники на практиці можуть зіштовхуватися з особливими 

ситуаціями, що висувають на перший план рішення проблем, що не сприяють 

максимізації прибутку, або навіть вступають у протиріччя із цією метою: 

наприклад, різке зниження цін для виходу на нові ринки або проведення 

дорогих рекламних компаній для залучення споживачів, здійснення заходів 

екологічного порядку й т.п., подібні кроки носять тактичний характер, і, в 

остаточному підсумку, призначені для рішення головного стратегічного 

завдання - одержання можливо більшого прибутку.  
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Процес управління прибутком передбачає проведення аналізу, який 

характеризується різноманіттям своїх форм. На вибір форми аналізу впливає 

безліч факторів: галузь в якій здійснює свою діяльність організація, 

спеціалізація і вид діяльності підприємства обсяг товарообігу і його швидкість 

та інші. Тому економістам підприємства необхідно оцінити ситуацію, що 

склалася на підприємстві і вибрати саме ту форму аналізу, яка дасть найбільш 

вичерпну інформацію для розробки заходів з управління прибули з метою її 

збільшення. 

Вивчивши джерела одержання прибутку можна розробити науковий 

підхід до вирішення багатьох проблем, наприклад, підвищити ефективність і 

відповідальність трудового колективу, досягнення кінцевих результатів при 

найменших витратах. При цьому зміцнення комерційного розрахунку в усіх 

ланках виробництва кожного окремого підприємства у вирішальній мірі 

залежить від управління прибутком і виявлення специфічних резервів 

зростання прибутку кожного окремого господарюючого суб'єкта.  

Прибуток є основним показником фінансових результатів діяльності 

підприємства. Прибуток є джерелом самофінансування розширеного 

відтворення на підприємстві, а також матеріального заохочення й здійснення 

соціально-культурних заходів. 

У дипломній роботі розглянуті питання, присвячені сутності прибутку 

підприємства й напрямків його підвищення. У теоретичній частині роботи 

розглянута економічна сутність прибутку, види прибутку й методики їхніх 

розрахунків. 

У другому розділі роботи проаналізована виробничо-господарська 

діяльність ТОВ «Красний рибак» у динаміці останніх років. Проаналізовано 

причини погіршення основних техніко-економічних показників діяльності 

підприємства. Виявлено тенденції в зміні прибутку підприємства.  

В третій частині дипломної роботи досліджені резерви підвищення 

прибутку підприємства. Визначено шляхи підвищення прибутковості й 

розроблені заходи, спрямовані на підвищення обсягу прибутку підприємства. У 
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результаті впровадження запропонованих заходів, підприємство одержить 

можливість збільшити обсяг реалізації продукції та одержати додатковий 

прибуток:          

          1. Механізація процесів годівлі риби. 

2. Збільшення обсягів вирощування нового перспективного виду риби – 

судака. 

Впровадження цих заходів принесе ТОВ «Красний рибак» 401,38 

тис.грн. прибутку. 
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